



# 2017年新年愿景

## 北仑区公安分局出入境管理大队 胡朝霞

大家好,我是北仑区公安分局出入境管理大队的胡朝霞,2017年我们出入境大队将搬迁进新的办公大楼,24小时港澳签注机也投入使用,我们将秉承着出入有境,服务无境的宗旨,全力打造阳光服务新品牌,全力打造微笑服务新理念,全力打造创新服务新要求,让每一位来出入境办证的群众感受到如家般的温暖,贴心诠释服务的内涵。2017年,我们将奋力进取,开拓创新,规范管理,优质服务,勇创一流的出入境服务品牌。

新的一年,我希望贫困山区的孩子能毫无顾忌地追求梦想,能在寒冷冬天有温暖的衣服和鞋子,希望能有很多人加入胡朝霞爱心团队,尽己所能帮助弱势群体,给山区的小朋友多一点帮助,多一点关怀,也让社会多一份美丽,多一点温暖。

2017年,不忘初心,不忘爱心,砥砺前行!



## 市反诈中心 刘益

2016年,对于宁波公安反欺诈工作来说,是里程碑式的一年。在市委综治委的牵头下,组织成立了宁波市反虚假信息欺诈中心(以下简称反诈中心),而且电信网络诈骗案件首次出现下降。这一年,市反诈中心通过不断完善工作机制、创新工作方法、注重防范宣传、深入研判打击等工作措施,有效提升了我市公安机关打击治理电信网络新型违法犯罪活动的的能力,同时通过劝阻、止付、冻结、返还被骗资金等工作,努力提升为人民服务的水平。

在新的一年到来之际,我希望市反诈中心工作能够更上一个台阶,在充分发挥职能部门作用的基础上,继续有效防控我市电信网络新型违法犯罪活动,努力确保我市电信网络诈骗案件发案快速下降,人民群众财产损失大幅减少,为我市社会治安稳定做出新的应有的贡献。也希望老百姓不要再上当受骗,管好自己的钱袋子。同时,我祝愿所有公安战线上的兄弟姐妹们身体健康,工作顺利,祝愿自己在工作上有新的进步,生活上幸福美满。



## 市公安局交通警察局江北大队 杜振宁

近年来,随着宁波城市建设和社会发展不断加快,人、车、路等交通要素迅猛增长,给道路交通管理工作带来巨大压力。

一直以来,公安交警部门都致力于借助科技手段来破解道路交通安全管理难题,相继推出了智能高清视频监控、交通违法动态抓拍、交通“绿波”控制等一大批科技信息化措施,为群众安全、顺利出行提供重要保障。

我作为一名基层交警,也结合工作实际,研究推出了“智能交通安全劝导员”——来车预警系统,借助红外线感知、视频监控等技术监测手段,实现向过街行人提前警示避让来车,有效降低了车辆、行人交汇时的安全风险。目前,该系统已逐步在全市特别是农村地区进行推广,受到了群众的广泛好评。该项目也被公安部评为2016年度全国公安机关改革创新项目。

道路安全出行,你我携手努力。希望大家能更加关注道路交通安全,认真遵守道路交通法律法规,也对我们的工作多提宝贵意见,多出好的点子,不断加强和改进道路交通安全管理工作,共同营造更加安全、更加畅通的道路交通环境。



## 海曙区公安分局高桥派出所 林伟

我参加公安工作已有8个年头了,作为一名社区民警,期间参与的大事小事已不计其数,居民安全防范体验馆落成并开放了。

这个草根“安防馆”不过300平方米,就在我所工作的警务站边。开馆之初,馆前人来人往,偶有好奇的群众进来张望,但是三三两两,解说颇难跟进,之后我们索性开始组织群众前来参

观,一般每批二十人许,讲解一个多小时。

馆内4个主题:防骗、防火、防盗和综合,所展示的案例和实物几乎都是我们历年来积累下来的真实事例,可说与百姓生活相当贴近,比之以前图文解说之类的课堂式宣传教育更加生动真实,百姓参观之后均有所得。

我个人觉得:要百姓们提高防骗、防火、防盗的自我安全意识,没有比“安防馆”现实案例更能拿得出手的。我相信我们已经做得很好,不过还要更好。在今年,我们计划让体验馆有更多的百姓进来参观,让更多的百姓练就防骗防盗的火眼金睛。



## 宁波市公安局宣传处 沈欣

优秀的公安政务新媒体应该有怎样的气质?是像“江宁公安在线”“德州运河公安”这样网言网语互动,卖萌科普辟谣,做个萌萌的警察蜀黍,还是像“平安北京”、“深圳交警”这样专注服务民生、一本正经地通报警情,做个正义的化身?我想,好的新媒体应该两者皆有吧,既好玩有趣,让人感到亲切,又能传递满满正能量,获取到实用信息。

当然,说说容易,要真正做到却很难。记得2016年5月,我参加全国公安新媒体论坛,碰到了北京市公安局政治部宣传处的民警秦雯,她和我讲述了一篇关于“最美彩虹”微信的创作历程:那天,北京雨后出现了彩虹,很多人都在朋友圈晒彩虹美图,有民警拍下了战友抓获犯罪分子瞬间的照片,刚好把彩虹也拍进了照片内。她就以这张照片为切入点,创作了《北京最美彩虹》《最美彩虹背后的故事》《带你认识北京刑警》等一系列帖文,通过一张照片宣传了一支警队,让很多人认识了首都便衣刑警,了解到他们工作的艰辛和危险。其实,让人感动的记忆深刻的优秀帖文,很多就是一个瞬间、一张照片、一段视频,这些发生在身边的“小事”,才是最触动人心的。我想,在宁波,在我们身边也肯定有无数这样的“小事”,希望在2017年,尽可能多地把这些展现出来。

记者 张贻富  
通讯员 王岑 林静  
卢淑仪 孙红青美 整理

